

На основу члана 13. Правилника о регресирању трошкова превоза деце предшколског узраста и ученика ("Сл. гласник града Лесковца", бр. 27/21 и 24/23) Одељење за друштвене делатности, опште и заједничке послове Општинске управе општине Бојник дана 27.09.2024. године расписује

### ЈАВНИ ПОЗИВ

за регресирање трошкова превоза за ученике средњих школа са пребивалиштем на територији општине Бојник, који школу похађају ван места становања на територији друге општине

Право на регресирање трошкова превоза имају редовни ученици средњих школа које се финансирају из буџета, а који школу похађају ван места становања на територији друге општине на удаљености од највише 25 километара од места пребивалишта ученика и који први пут уписују разред.

Регресирају се трошкови превоза ученика у висини 100% цене месечне превозне карте.

Подносилац захтева може бити редован ученик који има пребивалиште на територији општине Бојник, а који похађа државну средњу школу на територији суседног града или општине на удаљености од највише 25 километара од места пребивалишта ученика, односно његовог родитеља, усвојилац, хранитељ или старатељ уколико је ученик малолетан.

Право на регресирање трошкова превоза може се остварити подношењем уредног захтева до краја месеца за текући месец.

Право на регресирање трошкова превоза за месец септембар може се остварити подношењем захтева до 10. октобра текуће године.

Корисник је дужан да уз захтев достави одговарајуће доказе:

- Фотокопију личне карте као доказ о пребивалишту за корисника односно једног родитеља (усвојилац, хранитељ или старатељ), ако је корисник малолетан,
- Потврду о пребивалишту за корисника који је малолетан а поседује личну карту - фотокопија или прочитана лична карта (за оне који немају прибавља орган по службеној дужности),
- Потврду да је редован ученик средње школе која се финансира из буџета и да је први пут уписао одређени разред.

За ученике који су већ претходне године остварили право на накнаду трошкова превоза, прилаже се само потврда школе о упису у наредни разред - школску годину.

Захтеви се преузимају на Писарници Општинске управе Бојник.

Ближе информације можете добити на телефон: 016/31-50-204 (лок. 108).



РУКОВОДИЛАЦ  
Игор Михајловић